



在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

邹平积极培育新型婚育文化,宣传新型婚恋观,加强婚姻家庭辅导教育

全方位打造“海誓山盟·幸福邹平”品牌

本报邹平讯(通讯员 李晓伟 报道)今年以来,每天傍晚时分,邹平市长山镇柏林村的“小板凳”宣讲队就活跃起来,他们利用村民们聚集纳凉的契机,组织开展移风易俗婚育知识宣讲活动。宣讲员与村民围坐一起,用通俗易懂的语言,结合生动案例,向村民们阐述新时代婚育观念的重要性,让男女平等、优生优育、家庭和谐等理念更加深入人心。

近年来,邹平市积极培育新型婚育文化,多形式开展新型婚育观念宣传,加强婚姻家庭辅导教育,纵深推进婚俗改革走深走实,全方位打造“海誓山盟·幸福邹平”品牌,引导广大青年树立正确的婚育观、生育观、家庭观,成功创建全省婚俗改革试验区,持续擦亮幸福底色。

■ 建强基层阵地,引领婚育新风

邹平市积极整合资源,大力拓展

基层阵地功能,在黛溪街道北关村、魏桥镇孟寺村建成村级层面新时代结婚礼堂;在东升宾馆建成市级层面新时代结婚礼堂。今年启用邹平市新时代婚俗改革实践基地和婚姻登记处喜悦婚姻登记巡回点,邹平市新时代婚俗文化实践基地户外登记处也即将启用。在16个镇街选取合适场所,积极打造新时代结婚礼堂,引领文明简约的婚嫁新风。据了解,临池镇西黄村红白理事大厅于2023年建成投用,占地800余平方米,能同时容纳300余人用餐,村民除购买食材、雇佣厨师外,无需支付其它费用,一场公事办下来能节省近万元。

■ 弘扬婚育文化,文明浸润万家

邹平市推出移风易俗原创剧目小戏《老牛嫁女》、原创微电影《自己挖坑自己填》、原创动画宣传片《打击恶俗婚闹》等作品。今年5月,制作

推出戏曲微电影《我和彩礼有个误会》,线上点击10万余次,线下观影2万余人次。好生街道利用视频号“好事会发声”开展弘扬文明新风政策宣传和知识普及,接地气、有温度的移风易俗宣传;码头镇以服务村里老人作为切入点,组织老党员作表率,带头推行“婚事新办”做法;黛溪街道计生协组织开展“新型婚育文化走进东明社区 畅享美满健康生活”宣讲活动,营造了倡导婚育新风的浓厚氛围。

■ 破除陈规陋习,倡导文明婚俗

邹平市通过狠刹大操大办之风,破除封建迷信,不断提高群众科学文化素养。邹平市在全国范围内率先发布《关于打击恶俗婚闹的公告》,制定出台《邹平市新时代婚俗新办指导标准》,提倡文明简约新式婚礼,并将整治天价彩礼、铺张浪费、低俗婚闹等纳入村规民约和文明家庭创建重

要内容。按照“喜事新办、婚事简办”婚俗改革要求,定期举办“情深伉俪话家风 幸福邹平薪火传”等文明节俭的集体颁证、集体婚礼仪式,积极倡树新时代文明婚俗新风尚。

■ 全程暖心服务,助力家庭幸福

邹平市心理健康协会对新人进行婚前辅导,开办“幸福大讲堂”婚姻家庭讲座,帮助新人建立健康的婚姻家庭观念。组建婚姻家庭专业志愿服务队进行婚后辅导,开设心理、法律两条服务热线,依托社区村居婚姻家庭服务站,通过线上直播和线下面对面进行婚姻关系辅导。开展“我为‘幸福邹平’代言”活动,为夫妻双方提供相互陪伴的机会;在冷静期疏导方面,依托专业志愿团队,优化调解程序,针对问题提供专业的第三方调解服务,最大限度地帮助修复婚姻家庭关系,化解婚姻家庭矛盾。

学生军训展风采



近日,无棣县举行了新生军训展演。学生们在教官的指令下,出色地完成了分列式及各特色科目的展演,展现出了军人般干练的作风和饱满的精神状态,进一步增强了国防观念和爱国热情。(通讯员 高士东 刘嘉慧 摄影)

今年惠民县已举办4期高素质农民培训班

累计培训405名学员

本报讯(记者 张子强 通讯员 卢英 报道)近日,惠民县2024年第四期高素质农民产业能力提升培训班结业。截至目前,累计培训405名学员。

培训班成立临时党支部,对学员进行思政教育。以理论结合实践的形式,对学员进行农产品品牌建设、绿色农业与农产品质量安全、农产品电商、一二三产业融合发展、新型经营主体运营、生态循环农业、粮油作物大面积单产提升等方面培训;开展水肥一体化农作物病虫害防治、防灾减灾救灾及生产设备装备应用、生产托管与安全生产、现代农业机械装备使用、玉米高产种植管理技术等实训

实训,并组织学员到滨城、无棣等区县,观摩现代农业产业实体,进一步开阔眼界、增长知识。

培训班采取全省农广校系统的“三统一”培训模式,实行模块化教学,线上线下相结合,大力提升高素质农民的技术技能水平、农业产业发展能力和综合素养,为加快建设农业强县、打造乡村振兴齐鲁样板提供坚实人才保障。

学员们纷纷表示,此次培训内容充实、安排合理、教学方式灵活,有效激发了自己的学习热情,他们将以这次培训为新起点,不断增强创新、创业意识,进一步提高创业、创收能力,积极争当乡村振兴的实践者、示范者、推动者。

柳堡镇表彰新型职业农民

本报无棣讯(通讯员 徐诗曼 报道)近日,无棣县柳堡镇举行新型职业农民表彰大会,集中表彰“红薯大王”王树建、“葡萄专家”梁玉丽、“种粮大户”杨文营等5位新型职业农民,鼓励他们在现代农业发展中不断创新,探索出一条契合当地实际的发展路子,继续带领广大群众致富增收。

近年来,柳堡镇坚持党建引领,以

以坚定实施乡村振兴战略为根本任务,坚持“农业农村优先发展人才是关键”的策略,建立了政府主导、制度保障、产业带动的新型职业农民挖掘培育机制,推动农业产业链不断延伸、服务体系更加完善、扶持政策落实落地。截至目前,该镇已累计培育新型职业农民50余名、乡村产业振兴“头雁”2名、“齐鲁乡村之星”1名,为乡村振兴提供坚强人才支撑。

彭李加强安全生产培训

本报滨城讯(通讯员 范佳琪 报道)近日,滨城区彭李街道组织开展安全生产专题培训,200余名干部职工参加。

此次培训邀请了山东省安消防服务中心专家姜泰恒现场授课。姜泰恒以视频、图片的形式展示了现实案例的火灾现场,深入浅出地讲解了

火灾报警、逃生、用火用电注意事项等消防安全知识,现场为大家演示消防器材规范使用方法,增强干部职工消防安全意识,提高火灾自救互救能力。

彭李街道将持续加强安全生产培训,定期开展安全隐患排查行动,严格落实安全生产责任,从源头上遏制各类事故发生。

加大执法检查力度 保障中秋食品安全

连日来,无棣县市场监管局开展了中秋节食品专项检查行动,共检查食品商户370余家次,抽检食品60批次,全方位排查食品安全隐患,保障消费者合法权益,让广大群众安心过节。(通讯员 杨景成 郭虹 摄影)



我们的节日



9月10日至12日,高新区青田市场监管所开展中秋节食品安全专项检查行动。执法人员深入大型商超、食品零售店、食品生产企业,对月饼等节日食品进行严格检查,同时要求相关场所负

责人严格落实食品安全主体责任,在确保食品质量符合标准的同时,引导广大消费者厉行节俭、反对浪费,营造良好社会氛围。(通讯员 赵薇 摄影)



连日来,邹平韩店市场监管所开展了中秋节食品专项检查行动。执法人员以辖区商超为检查对象,围绕商品过度包装等方面开展严格检查,重点检查商品是否明码标价,包装、标签标识、生产日

期、保质期、储存条件等是否符合要求,要求商家严禁销售“三无”或过期变质月饼,杜绝虚标商品价格等行为,全力维护消费市场良好秩序。(通讯员 霍广车 晓旭 摄影)

富源街道加强风险防控,筑牢安全基石

高质量发展和高水平安全实现良性互动

本报沾化讯(通讯员 王慧 报道)自安全生产治本攻坚三年行动实施以来,沾化区富源街道立足辖区实际,抓要害、抓关键、抓整改促落实,深入防范化解各类风险隐患,保障安全生产形势持续稳定向好。

专题安排部署 压实工作责任

富源街道召开专题工作部署安全生产工作5次,召开消防安全重点领域专项整治会议7次,成立由街道党政主要负责同志任组长的领导小组,制定党政领导班子成员安全生产重点工作清单,明确班子成员安全生产责任,进一步压实齐抓共管职责。建立“晨会”工作日调度制度,定期派人实地参加企业晨会,有效提升事前

预防能力。

做好督导检查 确保工作实效

该街道坚持安全生产隐患“日常检查”与“专家诊断”相结合,一方面,聚焦“四项整治”,充分发挥督导检查作用,由科级干部带队,通过现场检查提问、查阅台账资料等方式,对学校、企业、人员密集场所、闲置厂房院落等重点领域,每月定期开展安全生产督导检查。今年以来,对辖区企业和校园、商超、宾馆、酒店等人员密集场所开展消防安全大检查16次,摸排隐患153处。另一方面,充分发挥专家作用,聘请2名市级专家对辖区企业、养老院等35家企业单位开展安全生产隐患大排查大整改行动,对

摸排的安全隐患建立工作台账,按期整改完成,全面提升企业安全管理水平。

强化宣传教育 营造安全氛围

该街道积极开展安全生产知识宣传活动,组织企业主要负责人学习重大事故隐患判定标准12次,定期开展全民安全生产宣传教育,联合区应急管理局、区消防救援大队开展防灾减灾宣传周活动。联合区消防救援大队到富源三小开展“安全生产月”进校园活动,常态化开展“人人讲安全、个个会应急”主题宣传“五进”活动,全面提升从业人员安全素质和群众安全意识,营造浓厚的安全氛围。今年以来,已开展各类安全生产培训21次,培训受众达6000余人次。

完善要素保障 提高服务质量

该街道全力当好安全生产风险整治的“服务队”,积极协助辖区环宇纺织有限公司筹备全市“九个一”全员安全生产责任制试点现场观摩验收工作,联系重点企业开展全员责任制签名宣传活动,高质量参与辖区加油站危险化学品经营许可证延期换证现场核查和企业安全生产标准化现场达标评审等工作。今年以来,承接全市基层救援站规范运行和预案管理工作创新观摩1次,承办沾化区工贸企业培训会等区级安全生产会议3次,联合区应急管理局开展“政府开放日”监督活动1次,加快推进高质量发展和高水平安全良性互动。

关于代收点押金清退的公告

尊敬的电力客户:

为保障广大用电客户的合法权益,国网滨州供电公司现在全市(不包括县市区)供电范围内,对我公司不再使用的电费代收点押金进行清退(附明细)。请符合条件客户于2024年10月10日前持有效身份证明、交费凭证、营业执照、交费终端等证件到当地供电营业厅(供电所)申请办理退业务。

如有不明之处,请到各当地营业厅(供电所)进行咨询。

咨询电话:市辖区、开发区:3053610、3053613

特此公告

国网滨州供电公司
2024年9月12日

电费代收点押金明细			
序号	名称	金额(元)	收据号
1	张雷	1000	11892
2	滨州宏烨物业	1000	12040
3	于巍巍	1000	12221
4	潍坊铭君物业(梅春歧)	1000	12038
5	王治莉	1000	
6	刘希江(黄建彬)	1000	
7	中冠物业	5600	10095
合计		11600	

遗失声明

联系电话:3186726 18563092198(微信同步)

马海瑞(身份证号:372328198610272113)丢失与滨州市智通房地产开发有限公司签订的商品房买卖合同1份,编号:201508150002,声明作废。

滨州市滨城区人力资源和社会保障局工会委员会银行开户许可证副本丢失,核准号:J4660002502801,特此声明。

滨州市沾化区商务局银行开户许可证副本不慎丢失,核准号:J4665000735202,声明作废。

滨州市工业和信息化保障中心事业单位法人证书副本丢失,统一社会信用代码:12371600MB23440777,有效期至2026年3月31日,特此声明。